

“新华保险杯”少儿书画大赛成功举办

本报威海6月18日讯(记者 连宁燕) 16日上午9点,由新华保险威海中心支公司举办的“威海中支第十届新华保险杯——我眼中的美丽威海”少儿书画大赛在威海悦海公园灯塔处举行。400余位参赛选手及家长朋友们参与到此此次书画大赛中来。

本次活动由3-15岁的少年儿童为参赛对象,以“我和我的祖国——我眼中的美丽威海”为主题,小朋友们进行现场创作,发挥想象,用画笔描绘出自己眼中的美丽威海、心中的文明家园。活动正式开始前,伴随着早晨和煦的风,小选手们就早早的来到现场,活动签到墙设计元素为空白的中国地图,孩子们兴奋的拿起五彩斑斓的画笔任意涂色,描绘出好一幅多彩的中国地图。

伴随着一首震动人心的

歌伴舞《我和我的祖国》,上午10点,比赛正式开始。小艺术家们走笔宣纸上,纵横墨色间,不仅创作灵感天马行空,连画画姿势也是大不相同,席地而坐的、跪着的、蹲着的、趴着的有趣极了。现场的气氛紧张但不失自信,一位来自来自城里中学的15岁女孩告诉记者,已经学画八年,但是课业繁重并未参加过什么比赛,正好这次比赛是在周末举办,现场就有专家点评,希望可以得到老师的指导,促进在绘画方面的成长。除了受过专业训练的小选手外,来自白天鹅幼儿园的孩子们格外引人注目,年龄最小的才4岁,但是孩子们的热情和想象力永远让我们惊叹。拿着蜡笔的孩子们专注而耐心的用他们的方式找寻万物真彩,放飞着对威海、对绘画的热爱。

新华保险威海中支王敏

莉介绍,“作为公司客服节的经典活动,少儿书画大赛得到了广大客户和市民们的热情支持,活动也在不断创新突破,成为新华保险极具影响力的活动之一,树立了良好的企业品牌。正值伟大祖国成立70周年之际,我们抒发爱国情怀,以书画为载体,生动有趣地展现祖国取得的辉煌成就,为祖国华诞献礼。我相信,通过书画大赛的活动,会给我们每位小选手浸染墨香,更添内蕴。”

活动现场,山东省画协理事、国家一级美术师、威海政协协理蔡国卿老师以及著名书画评论家、威海市宏福宫书画院院长、张树勇老师亲临活动现场,为小选手们指导助威,同时,与小选手们共同创作,为现场活动增添浓墨重彩的一笔。不仅让小选手们感受大师的风采,还通过专家的指



导教学,提升现场作画的专业性,带动参赛选手的作画热情,提高现场作画水准。

写实与抽象携手,单色素描与多色绘画匹敌,现实主义

与浪漫主义激烈碰撞。参赛的小选手们通过描绘“我心中的美丽威海”表达对祖国、对家乡的热爱,用画笔描绘了多彩的童年和成长经历。

西霞口野生动物世界：给孩子超丰富的成长体验

本报威海6月18日讯(记者 连宁燕) 6月15日上午,西霞口神雕山野生动物世界科普进校园活动在威海大光华国际学校操场顺利举行,来自威海大光华国际学校小学部招生会的准小学生们和家长朋友们共1200余人参加到此次活动中来。

手拉着手排队刚刚出现在活动区域的小朋友就对小动物们表现出极大的兴趣,在科普活动正式开讲前,就七嘴八舌的争相展示着自己对小动物的了解。在孔雀区域,有的小朋友刚说开屏的孔雀是公的,马上就有其他小朋友反驳的说是母的。有的小朋友说孔雀开屏是在比比谁更漂亮,有的小朋友马上就说不对,是在跟喜欢的孔雀告白,叽叽喳喳热闹极了。虽然大家说法不一,很多看法上更是众说纷纭,不是那么准确,但是依旧感动于天真单纯的孩子们对于小动物们所抱有的热情和喜爱。也让我们动物世界科普进校

园活动变得更加有意义。告知孩子们正确的动物科普知识,通过面对面观察动物告诉孩子们小动物的生活习性,激发了孩子们对自然、对生活的热爱。

在现场,西霞口动物园的工作人员被小朋友们纷纷围住,稚声稚气的问题铺天盖地涌来。您还别说,真有些小朋友对野生动物的了解程度一点也不逊色于成年人,要不是此次西霞口动物园的工作人员都是动物专家,现场恐怕还真是难以招架。所有的小朋友们都得到了一本动物科普护照,里面详细的介绍了涵盖西霞口猛兽区、草食区、飞禽区、海洋区等七十多种动物介绍,结合现场通过自然观察、亲身体会、游戏互动三种方式给小朋友们创造了一个丰富多彩、寓教于乐的学习环境,在轻松愉快的气氛下自然的学习到了各种动物小知识,拥有与小动物亲密互动的

机会,增强了孩子的爱心和责任感。

此次活动的动物种类繁多,西霞口动物园不仅加急定制了新笼子,更是在现场配备了专业的饲养员,保证了此次活动的安全问题。胖胖的萌萌的早獭不仅是很多小朋友们没见过的,也是有很多家长也没见过的动物,引起了很多人的驻足,早獭似乎是感受到了现场的热情叫了几声,这让第一次见到早獭并听到它叫声的朋友们忍不住惊呼。在与这些不常见的小动物的接触过程中,小朋友经历了一开始不熟悉的忐忑到壮起胆子的接触,然后对它们充满了兴趣。简直就是看到了他们以后面对未知道路上的挫折的坚强模样,可爱极了。

走出教科书,走进大自然,从植物生命体到海陆空动物集结更有化石标本,从听说读写到切身体会,西霞口动物园400多种动物等待跟您的近距离接触,共赴一场超丰富的成长体验。

威海市道路危化品运输企业分类处置公示名单

按照山东省化工产业安全生产转型升级专项行动领导小组办公室《关于开展道路危化品运输企业问题整改和分类处置工作的通知》(鲁化安转办〔2019〕7号)要求,拟将我市28家道路危化品运输企业全部确定为规范提升类企业,无关退出类和示范引领类企业,具体公示名单如下:

- 1.威海嘉润石化物流有限公司
- 2.威海燃气有限公司
- 3.威海交通运输集团有限公司石油分公司
- 4.威海市大威石油有限公司

- 5.澳瑞凯(威海)爆破器材有限公司
- 6.威海市新生焊割器材有限公司
- 7.威海市茂安燃气有限公司
- 8.威海市长峰石油经销有限公司
- 9.威海三泰爆破器材有限公司
- 10.威海经济技术开发区鑫能气体经销处
- 11.威海市环保科技有限公司
- 12.威海兴邦化工集团有限公司
- 13.威海泰能贸易有限公司
- 14.威海安达爆破工程有限公司
- 15.威海运泰物流有限公司

- 16.威海市金蚂蚁涂料有限公司
- 17.荣成荣鑫气体股份有限公司
- 18.荣成呈祥气体股份有限公司
- 19.荣成方正爆破工程有限公司
- 20.荣成弘康运输有限公司
- 21.威海大奔物流有限公司
- 22.文登市航华工贸有限公司
- 23.文登市翔宇爆破有限公司
- 24.威海永鸿石油有限公司
- 25.威海宏利客运有限公司
- 26.威海股东化工轻工有限公司
- 27.威海广建石油股份有限公司
- 28.乳山市华润物流有限公司

威海市化工产业安全生产转型升级专项行动领导小组办公室 2019年6月17日

建行携手上投摩根举办“资产配置与养老服务论坛”业内大咖共话养老投资

日前,由中国建设银行主办,上投摩根基金协办的“全球智慧·财富惠众——资产配置与养老服务论坛”成功举行。多位重量级嘉宾齐聚一堂,不仅解答了投资者们在养老投资中的困惑,同时也提供了很多真知灼见,帮助投资者更好地进行养老投资规划。

上投摩根基金公司总经理王大智表示,上投摩根建立了全面的投资能力,从国内到全球市场,致力于提供国际化的资产配置解决方案,从而满足不同投资者的多元化配置需求;借助摩根集团全球领先的资产管理资源和海外养老保障领域的长期耕耘,上投摩根协助投资人更好地进行长期的投资管理和资产配置,在老龄人口增加、人均寿命延长的时代,享有更好的退休生活。

助投资者更好地进行养老投资规划。上投摩根基金公司总经理王大智表示,上投摩根建立了全面的投资能力,从国内到全球市场,致力于提供国际化的资产配置解决方案,从而满足不同投资者的多元化配置需求;借助摩根集团全球领先的资产管理资源和海外养老保障领域的长期耕耘,上投摩根协助投资人更好地进行长期的投资管理和资产配置,在老龄人口增加、人均寿命延长的时代,享有更好的退休生活。

多只基金今年以来排名同类前10 建信基金为投资者提供优质标的

优势更容易凸显,不妨借助公募基金进行布局。据了解,建信基金多只产品表现良好,银河证券数据显示,今年以来,建信基金旗下23只基金收益率超20%,跑赢大盘,7只基金排名居同类可比基金前10名,为投资者提供了优质的

布局标的。在主动权益类基金方面,建信信息产业、建信健康民生两只基金均为相关行业主题基金,银河证券数据显示,截至5月31日,两只基金今年以来收益率分别达33.99%、30.87%,均位居同类可比前10名。

泰达宏利基金陈丹琳:捕捉消费领域投资机会 优选行业龙头企业

近期,电商618年中大促狂欢节即将到来,人们的消费欲望再次被点燃。由最基本的衣食住行慢慢转向了更高层次。从数量到质量,再到品牌,再上升到个性化,我国内需市场已经变得越来越庞大。泰达宏利基金陈丹琳表示,目前国内内需市场仍处于稳步增长中,这将对

中国经济增长起到越来越大的引擎作用,过去投资驱动型经济增长模式会逐渐改变,消费领域行业龙头企业将迎来新的发展机会。

聚焦Smart Beta打造宽基2.0 华夏基金致力定义中国核心指数

华夏AH经济蓝筹指数基金拟任基金经理庞亚平表示,指数基金是投资者分享经济增长的有效工具,但是我国资本市场传统规模指数存在5大痛点,导致投资者投资目前市场上的核心股票指数常常无法充分分享经济增长带来的投资机遇,核心宽基指数需要进行全新升级。也正是在这样的背景下,华夏基

金结合多年投研经验,向中证指数公司特别定制了中证华夏AH经济蓝筹指数,希望打造新一代能够代表中国经济发展的核心宽基指数!